
ATA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERIODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITAPECURU MIRIM MARANHÃO. 
 
AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. AS OITO HORAS E TRINTA 
MINUTOS (08:30H), NO PLENÁRIO HERCILIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO, 
REUNIRAM- SE ORDINARIAMENTE OS SENHORES VEREADORES: CLEOMAR RODRIGUES SANTOS LOPES - 
PRESIDENTE, ANTONIO VARDOSO 2 VICE PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO 1º SECRTÁRIO, JOSÉ 
ROBERTO GONÇALVES ALVES- 2º SECRETÁRIO, ALLAN DA CONCEIÇÃO FERREIRA, ABRAÃO NUNES MARTINS 
NETO, EMERSON SILVA BRITO, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO, JOSE CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR, 
DANIEL DINO TAVARES, JARDERSON WHANDERSON PACHECO DE SOUSA, MILENA CYTHYA SIQUEIRA 
AMORIM ,  HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE; CONVIDOU 2º SECRETÁRIO   A    FAZER A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO SENDO APROVADA 
POR UNANIMIDADE, EM SEGUIDA CONVIDOU   AO VEREADOR IRMÃO DENTISTA PARA ASSUMIR A 1º VICE 
PRESIDENCIA E AO VEREADOR ALLAN CAPISTRANO PARA ASSUMIR A 2º VICE PRESIDENCIA EM SEGUIDA 
SOLICITOU AO 1 º SECRETÁRIO A PROCEDER A LEITURA DO EXPEDIENTE DO DIA:-PROJETO DE LEI Nº 
047/2022- DISPOE SOBRE  UTILIDADE PÚBLICA AO “INSTITUTO CASA DO BOM PASTOR NO MUNICIPIO DE 
ITAPECURU MIRIM/MA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DO VEREADOR ROBERTO DA BRIGADA; -PARECER DA 
COMISSAO ESPECIAL(RES. 09/22) AO PROJETO DE LEI Nº  46/2022- RATIFICA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES 
DO CONSORCIO INTERMUNICIPAL MULTIMODAL-CIM, APROVADO POR UNANIMIDADE PELA ASSEMBLEIA 
GERAL DO CIM, BEM COMO SUAS ALTERAÇÕES; -INDICAÇÃO Nº 180/2022 DO VEREADOR DANIEL DA 
CERAMICA; -INDICAÇÃO Nº 181/2022 DO VEREADOR NENEM BARRADAS;-INDICAÇÃO Nº 182/20222- 
VEREADOR ALLAN CAPISTRANO. NO PEQUENO EXPEDIENTE.COM A PALAVRA O VEREADOR ABRAÃO 
MARTINS, QUE SAUDOU A TODOS, INICIOU AGRADECENDO AO VEREADOR NENEM BARRADAS PELO ATO 
SOLIDARIO DE SEU PAI O SENHOR LUIZ QUE NÃO EXITOU EM AJUDAR NO MOMENTO QUE PRECISOU 
PARABENIZOU AO PASTOR JAILSON QUE VEM DESENVOLVENDO NO MUNICIPIO, CHEGANDO A COMUNIDADE 
TINGIDOR CONSTATOU O BELO TRABALHO NA RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DA REFERIDA COMUNIDADE, 
QUE ESTA SENDO RECUPERADA  PELA EMPRESA LUCENA INFRAESTRUTURA, FINALIZANDO AGRADECEU A 
TODOS DA COMUNIDADE EM ESPECIAL ALDEIRAN DE JUSTO E ADEMIR   POR TER RECEBIDO A TODOS PARA   
INAUGURAÇÃO DAS INSTALAÇÕES DA EMPRESA  ESTANDO PRESENTE VÁRIOS REPRESENTANTES E 
AUTORIDADES  INCLUSIVE A DEPUTADA ANA DO GÁS E O  SENHOR  PREFEITO , NA OPORTUNIDADE 
SOLICITOU DA EMPRESA A RECUPERAÇÃO DO TRECHO DO SOBRADINHO ATE O POVOADO PRETO VELHO .    
NO GRANDE EXPEDIENTE COM A PALAVRA O VEREADOR ROBERTO DA BRIGADA, QUE SAUDOU A TODOS, 
INICIOU SUA FALA DEMONSTRANDO SUA ALEGRIA EM PARTICIPAR DE REUNIÕES EM COMUNIDADES, 
TENDO CONHECIMENTO DAS DEMANDAS, SOLICITOU SOLUÇÕES, NO QUAL JÁ OBTEVE RESPOSTA DE 
ALGUMAS SOLICITAÇÕES. APARTEOU IRMÃO DENTISTA PARABENIZANDO AO VEREADOR ROBERTO DA 
BRIGADA POR SUAS SOLICITAÇÕES. RETORNANDO O ORADOR CITANDO QUE TEMOS QUE NOS SENSIBILIZAR 
COM AS  PESSOAS, E OS PARLAMENTARES TEM QUE VISITAR AS COMUNIDADES PARA CONHECER OS 
PROBLEMAS E TENTAR AJUDAR A POPULAÇÃO. CITOU QUE ESTÁ SOLICITANDO UMA RONDA ROTINEIRA  
PARA O POVOADO COLOMBO, DEVIDO RECLAMAÇÕES DE MULHERES QUE UTILIZAM A QUADRA NAS TERÇAS 
E QUINTA FEIRA  QUE ESTÃO SENDO IMPEDIDAS DE USAR A QUADRA POR CAUSA DE VÂNDALOS EM SEGUIDA 
DEFENDEU O PROJETO DE LEI Nº 47/2022 DE SUA AUTORIA E SOLICITA O APOIO DOS DEMAIS 
PARLAMENTARES PARA APROVAÇÃO, DECLAROU SEU APOIO AO PASTOR  JAÍLSON. AGRADECEU A PRESENÇA 
DA ASSESSORA DA DEPUTADA ANA DO GÁS NATALINA , FINALIZANDO ASSIM SUA FALA. COM A PALAVRA O 
VEREADOR NENÉM BARRADAS, INICIOU SUA FALA CITANDO QUE JÁ FEZ VARIAS SOLICITAÇÕES E CONTINUA 
A COBRANÇA DAS PESSOAS NAS COMUNIDADES EM RELAÇÃO A REFORMA DAS ESTRADAS, E COMO NÃO 
CABE AO VEREADOR EXECUTAR, FISCALIZA E SOLICITA E FAZ UM APELO PARA O EXECUTIVO QUE SE 
SENSIBILIZE, COM AS SOLICITAÇÕES DOS PARLAMENTARES PARA BENEFICIAR. COM A PALAVRA O 
VEREADOR DANIEL DA CERÂMICA, QUE SAUDOU A TODOS, INICIOU DEMONSTRANDO SEU APOIO AO 
VEREADOR NENÉM BARRADAS, EM SEGUIDA DEFENDEU SUA INDICAÇÃO SOLICITANDO UM POÇO PARA 
SANTA ROSA DO PATRÍCIO, RESSALTANDO SOBRE A FALA DO VEREADOR ABRAÃO AFIRMANDO QUE  FICA 
FELIZ EM SABER QUE A ESTRADA DO TINGIDOR ESTA SENDO RECUPERADA, PARABENIZOU AO EXECUTIVO 
PELA REFORMA A ESTRADA DO TINGIDOR JUNTO A TODA EQUIPE ENVOLVIDA E PARABENIZOU AO CLEOMAR 
PRESIDENTE POR RECEBER A SESSÃO DE USO DA ESTAÇÃO DE USO DA ANTIGA SUBSTAÇÃO. NA ORDEM DO 
DIA: EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSAO DE JUSTIÇA E FISCALIZAÇÃO SOBRE O PROJETO 
DE LEI Nº 046/2022, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADO PARA A COMISSAO DE 
FINANÇAS, PATRIMONIO E SERVIÇOS PÚBLICOS,. ESGOTADA A  MATERIA DO DIA O SENHOR PRESIDENTE 
COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS E 
NÃO TENDO VEREADOR A SE PRONUNCIAR.  O SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICOU A AUSENCIA DO VEREADOR 
ALBERTO FERREIRA E  AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLAROU 
ENCERRADA A SESSAO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE 
ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO 
HÉRCILIO DO LAGO FILHO DO PALACIO ANTONIO RODRIGUES FILHO, EM 04 DE AGOSTO DE 2022. 
 



 
 
 

 

 

 

 

 


